

## Igor Jakomin naj bi moral oditi s prometnega ministrstva

RA SLOVENIJA 1, 18.03.2010, DOGODKI IN ODMEVI, 15.40

Potem, ko so prejšnji teden v podkupovalni aferi omenjali tudi državnega sekretarja na ministrstvu za promet Igorja Jakomina, ki naj bi bil svetovalec pri graditvi terminalov v Sežani, so se v javnosti pojavile govorice, da naj bi moral Jakomin oditi z ministrstva. Minister Patrick Vlačič na vprašanje o tem ni neposredno odgovoril, temveč je poudaril, da čaka na skupščino Luke Koper na kateri bodo predstaviti revizijo in takrat vse pojasnili. Uroš Kokošar.

UROŠ KOKOŠAR: Potem, ko se je prejšnji teden v omenjeni aferi pojavilo ime državnega sekretarja Igorja Jakomina, je takrat prometni minister Patrick Vlačič na vprašanje ali mu zaupa, odgovoril pritrdilno, danes pa se je temu odgovoru izognil.

PATRICK VLAČIČ: To ste me že večkrat vprašali, jaz sem vam že večkrat povedal.

KOKOŠAR: Vlačič je tudi povedal, da čaka na skupščino delničarjev Luke Koper in takrat naj bi bilo vse jasno, tudi to zakaj v izredni reviziji tega posla ni bilo revidiranega.

VLAČIČ: Revizija bo naslednji petek poročala, dovolite, da revizija poroča o tem kar se je dogajalo. Dajmo poslušati, da bo revizija povedala kaj se je vmes dogajalo, zakaj niso ti posli noter. Prosim lepo, to so vprašanja za revizijo. Jaz o tem postopku nisem govoril z nikomer iz revizije, nisem nikoli govoril o reviziji z recimo predsednikom uprave in tako naprej. Tudi jaz pričakujem, da se te stvari raziščejo in samo to me zanima.

KOKOŠAR: Ob tem pa Vlačič tudi poudarja.

VLAČIČ: Če ima kdorkoli kakršnekoli dokumente, če ima kdorkoli kakršnokoli pričanje, ki kaže na to, da je kdorkoli vplival nezakonito na karkoli, je to dolžan predati organom pregona, je to dolžan povedati policiji, v nasprotnem primeru je on v kaznivem dejanju.

KOKOŠAR: Sicer pa naj bi bilo v prihodnjih dneh tudi znano novo ime generalnega direktorja Direktorata za ceste. Po neuradnih informacijah Vlačič imena ni želel razkriti, naj bi zdajšnjega vršilca dolžnosti Petra Gašperšiča, zamenjal David Polutnik, ki je zaposlen na ljubljanskem prometnem oddelku.